

«УСОГОРСК» КАР ОВМÖДЧÖМИНЛÖН МУНИЦИПАЛЬНÖЙ ЮКÖНСА CÖBET СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «УСОГОРСК»

169270, Республика Коми, п. Усогорск, ул. Дружбы, д.17

ПОМШУОМ РЕШЕНИЕ

19 декабря 2019 г.

№ IV-40/4

О внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городского поселения «Усогорск»

Руководствуясь пунктом 12 статьи 34 Федерального закона от 23.06.2014 года №171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года №190-ФЗ, Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 года №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного земельных участков», Правилами использования землепользования и застройки МО ГП «Усогорск», утвержденных решением Совета МО ГП «Усогорск» от 28.06.2017 года №IV-10/1, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 06.10.2003 **№**131**-**Ф3, Уставом от года муниципального «Усогорск», образования городского поселения постановлением администрации МО ГП «Усогорск» от 19.02.2019 года №18 «По вопросам землепользования и застройки администрации муниципального правил образования городского поселения «Усогорск»,

СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского поселения «Усогорск», утвержденные решением Совета МО ГП «Усогорск» от 28.06.2017 года №IV-10/1, согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия, подлежит обнародованию и размещению на официальном сайте администрации МО ГП «Усогорск».

Глава муниципального образования Городского поселения «Усогорск» - Председатель Совета поселения

Б.Н.Немчинов